



Parlamentul României
Senat

Comisia pentru administrație publică

Nr.XXX/154/24.05.2022

AVIZ

la Propunerea legislativă privind modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.39/2005 privind cinematografia precum și pentru modificarea Legii nr.328/2006 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.39/2005 privind cinematografia

Comisia pentru administrație publică, prin adresa nr. L319/2022 din data de 16.05.2022, a fost sesizată în vederea întocmirii avizului la **Propunerea legislativă privind modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.39/2005 privind cinematografia precum și pentru modificarea Legii nr.328/2006 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.39/2005 privind cinematografia**, inițiată de **Ivan Bogdan-Gruia - deputat PSD**.

În ședința din **24.05.2022**, Comisia pentru administrație publică a analizat propunerea legislativă și a hotărât, cu **majoritatea** voturilor celor prezenți, să adopte **aviz favorabil, cu un amendament admis**.

Președinte,
Senator Károly Zsolt Császár

Domnului senator BADEA Viorel-Riceard
Președintele Comisiei pentru cultură și media

Secretar,
Senator Maricel POPA

AMENDAMENT ADMIS

la Propunerea legislativă privind modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.39/2005 privind cinematografia precum și pentru modificarea Legii nr.328/2006 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.39/2005 privind cinematografia

L319/2022

Nr. crt.	Textul Propunerii legislative	Amendament	Motivație
1.	<p>III. Dispozițiile pct. 2-12 ale articolului II din Legea nr. 328/2006 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 39/2005 privind cinematografia, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 649 din 27 iulie 2006, cu modificările și completările ulterioare, se modifică după cum urmează:</p> <p>2.Sălile și gradinile de spectacol cinematografic gestionate de către R.A.D.E.F, RomaniaFilm pentru care nu au fost îndeplinite formalitățile de predare primire sau, după caz, nu a fost emiăa o hotărâre de Consiliul Local potrivit dispozițiilor art. II din Legea nr. 328/2006 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 39/2005 privind cinematografia, sunt prevăzute în anexa nr. 3.</p>	<p>III. Dispozițiile pct. 2-12 ale articolului II din Legea nr. 328/2006 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 39/2005 privind cinematografia, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 649 din 27 iulie 2006, cu modificările și completările ulterioare, se modifică după cum urmează:</p> <p style="text-align: center;">Nemodificat</p>	<p><i>Autor: Comisia pentru administrație publică</i></p> <p><i>Amendament adoptat cu unanimitate de voturi</i></p>

3. Etapele procedurale necesare trecerii sălilor și grădinilor de spectacol cinematografic prevăzute în anexa nr. 3, în domeniul public al unităților administrativ-teritoriale sunt următoarele:

- a) notificarea R.A.D.E.F. RomaniaFilm cu privire la intenția de a intra în posesia imobilului respectiv;
- b) transmiterea de către R.A.D.E.F. RomaniaFilm, în termen de cel mult 30 de zile lucratoare de la primirea notificării prevăzute la lit. a), a următoarelor informații cu privire la imobilul solicitat, fără ca enumerarea să fie limitativă:
 - b.1. activul și pasivul;
 - b.2. numărul de salariați;
 - b.3. bunurile mobile aflate în inventar, cu excepția bunurilor mobile proprietate a persoanelor fizice sau a persoanelor juridice de drept privat;
 - b.4. investițiile realizate de la data intrării în vigoare a prevederilor art. II din Legea nr. 328/2006 până la data notificării prevăzută la lit. a);
- c) notificarea R.A.D.E.F. RomaniaFilm, cu respectarea dispozițiilor prevăzute de Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu

Nemodificat

<p>privire la:</p> <p>c.1. încheierea protocolului de predare-primire a imobilului care face obiectul solicitării, după caz</p> <p>c.2. renunțarea la preluarea imobilului care a făcut obiectul notificării de la punctul 2 lit. a), după caz.</p> <p>d) elaborarea de catre R.A.D.E.F. RomaniaFilm a protocolului de predare-primire si transmiterea, în termen de 30 de zile lucratoare de la primirea notificarii de la pct. C.I., catre unitatea administrativ-teritoriala în vederea semnării;</p> <p>e) operationalizarea protocolului încheiat în condițiile lit. d), în termen de cel mult 30 de zile de la adoptarea hotararii consiliului local emise cu respectarea dispozițiilor prezentei legi.</p> <p>4.R.A.D.E.F. RomaniaFilm va informa Ministerul Culturii în termen de cel mult 30 de zile, asupra oricarei modificări intervenite în regimul juridic al imobilelor aflate în proprietatea sau administrarea sa, ori cu privire la cele care vor fi predate unitatilor administrativ - teritoriale, pe baza protoçoalelor de predare - primire.</p> <p>5.Procedura prevăzuta la pct. 3, este aplicabila și acelor săil si grădini de spectacol cinematografic prevăzute în anexa nr. 2 care au fost preluate de unitatile administrativ-teritoriale locale fără</p>	<p style="text-align: center;">Nemodificat</p> <p style="text-align: center;">Nemodificat</p>	
--	---	--

<p>încheierea unui protocol de predare-primire cu R.A.D.E.F. RomaniaFilm.</p> <p>6.Scopul, destinația, modul de exploatare și, după caz, forma de organizare a bunului imobil transferat cu respectarea procedurii prevăzute la pct. 3, se stabilesc, în condițiile legii, de către unitățile administrativ-teritoriale locale primitoare, în considerarea strategiei proprii de dezvoltare locală.</p> <p>7.Pentru atingerea obiectivului stabilit conform pct. 6, unitățile administrativ-teritoriale beneficiază de un termen de cel mult 6 ani calculat de la data operationalizării protocolului, în vederea realizării investițiilor necesare în imobilul preluat, inclusiv reabilitare, dotare și/sau modernizare, după caz, fără ca enumerarea sa fie limitativă.</p> <p>8.Prin imobilul realizat în condițiile punctului 7, în scopul realizării interesului public general privind accesul la cultură, unitățile administrativ-teritoriale locale sunt obligate să asigure condiții adecvate desfășurării de activități culturale/artistice în beneficiul comunității locale, inclusiv difuzarea de:</p> <p>a) producții cinematografice realizate în condițiile Ordonanței Guvernului nr. 39/2005, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr, 328/2006, cu</p>	<p style="text-align: center;">Nemodificat</p> <p style="text-align: center;">Nemodificat</p> <p style="text-align: center;">Nemodificat</p>	
--	---	--

<p>modificările și completările ulterioare;</p> <p>b) producții autohtone de arhivă și producții cinematografice europene, după caz.</p> <p>9. Obligațiile prevăzute la pct, 8 se mențin în sarcina unităților administrativ-teritoriale locale pentru o perioadă de cel puțin 15 ani, calculată de la darea în folosință a imobilului.</p> <p>10. În cazul sălilor și grădinilor de spectacol cinematografic preluate de către unitățile administrativ-teritoriale locale fără încheierea unui protocol de predare-primire, obligațiile prevăzute la pct, 6-8, se aplica de la data adoptării hotărârii prevăzute la pct. 3 lit. e).</p> <p>11. Trecerea sălilor și grădinilor de spectacol cinematografic în domeniul public al unităților administrativ-teritoriale locale, în oricare din situațiile prevăzute de lege, se realizează cu respectarea următoarelor condiții:</p> <p>a) preluarea activului și pasivului imobilului;</p> <p>b) preluarea personalului aferent sălilor și grădinilor de spectacol cinematografic, în condițiile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>c) preluarea bunurilor mobile aflate în inventar, cu excepția bunurilor mobile proprietate a persoanelor fizice sau a</p>	<p>9. Obligațiile prevăzute la pct, 8 se mențin în sarcina unităților administrativ-teritoriale locale pentru o perioadă de cel puțin 30 ani, calculată de la darea în folosință a imobilului,</p> <p style="text-align: center;">Nemodificat</p> <p style="text-align: center;">Nemodificat</p>	
--	---	--

persoanelor juridice de drept privat;

- d) achitarea contravalorii investițiilor realizate de către R.A.D.E.F. RomâniaFilm de la data intrării în vigoare a prevederilor art. II din Legea nr. 328/2006 până la data notificării prevazute la pct. 3, lit. a).

12. În interiorul termenului prevazut la pct. 9, hotărârea unității administrativ-teritoriale locale, emisă în scopul trecerii imobilului preluat în condițiile prezentei legi din domeniul public în domeniul privat este lovită de nulitate absolută.

Nemodificat